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Ata da Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 18 de abril de 2023. Aos dezoito dias do mês abril de 2023, às 19 h e 

00 min, sob a Presidência da Vereadora Marqueane Martins Oliveira, compareceram 

para a Segunda Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: Carlindo Batista 

da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco Pereira Castro, Johnnatan Rodrigues 

Guimarães, José Martins da Silva, Raimundo Nonato Alves Pereira e Washington 

Ferreira Mota. Ausente o Vereador:  José da Silva. Em seguida a Senhora Presidente 

achando um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  

Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, 

a Presidente pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica. Logo 

após, o vereador Johnnatan fez a oração da noite. Continuamente, foram lidas as atas 

das sessões anteriores, estas sendo votadas, foram aprovadas unanimemente pelos 

Vereadores presentes. Em sequência, solicitou aos Vereadores para apresentarem 

suas matérias. De imediato, foram apresentados os seguintes Requerimentos: o 

REQUERIMENTO DE Nº 001/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

PEREIRA CASTRO QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CARGO DE GUARDA 

ESCOLAR MUNICIPAL. REQUERIMENTO DE Nº 001/2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR DANILLO MARTINS BORGES QUE DISPÕE SOBRE A RASPAGEM 

DA ESTRADA VICINAL DE LIGA A SEDE DO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO 

AO ASSENTAMENTO P.A CUPINS. Em sequência, a presidente botou em votação 

em segundo turno as seguintes matérias: REQUERIMENTO DE Nº 001/2023, DE 

AUTORIA DO VEREADOR CARLINDO BATISTA DA SILVA, QUE DISPÕE SOBRE 

AQUISIÇÃO DE LIXEIROS. REQUERIMENTO DE Nº 001/2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RAIMUNDO NONATO ALVES PEREIRA, QUE DISPÕE SOBRE 

AQUISIÇÃO DE AREA PARA POSTERIOR CONSTRUÇÃO DE UM NOVO 

CEMITÉRIO MUNICIPAL. Estes sendo votados, foram aprovados unanimemente. 

Continuamente, o Vereador Danillo Martins Borges fez uso da palavra pela ordem, 
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este deu uma boa noite a todos, falou da necessidade de execução de seu 

Requerimento, explicou que hoje gastou mais de duas horas para trafegar vinte 

quilômetros da estrada vicinal. Disse que a carga não pode ficar somente com o 

Prefeito. Falou que temos secretários que devem ser cobrados. Disse que viu falha 

da nova Presidente em não comunicar a Comissão de Finanças das contas que serão 

julgadas. Falou que pode ser por falta de experiência no cargo de presidente desta 

casa. Falou que será favorável as contas em apreço, mas nas próximas contas que a 

comissão seja respeitada. Pediu respeito aos Vereadores para que as datas das 

sessões sejam feitas nas datas previstas em nosso Regimento interno, ou seja, na 

primeira segunda feira de cada mês. Novamente pediu que as contas em apreço, 

passem primeiro pelas comissões. Sobre as estradas, falou que na semana passada 

ficou atolado com um carro e que o ônibus escolar está com dificuldade de tráfego. O 

Vereador Francisco deu uma boa noite a todos, cumprimentou os presentes, falou da 

necessidade de execução de seu Requerimento. Disse que se trata de um tema atual, 

vez que nossas crianças estão precisando de proteção. Falou que apesar de ser uma 

pacata cidade, temos que nos prevenir. Finalizou suas palavras pedindo apoio em seu 

Requerimento. O Vereador johnnatan deu uma boa noite a todos, cumprimentou os 

presentes em nome do senhor Marcos. Cumprimentou os parlamentares em nome do 

Vereador Danillo. Disse que o motivo de suas palavras é falar do policiamento que 

hoje se destaca em nossa cidade. Falou que a um mês atrás o Vereador josé Martins 

o relatou que no Povoado Vinte Mil um grupo de pessoas fazia atos obscenos em 

nosso município. Disse que ver um brilhante trabalho em nosso policiamento. Falou 

que a atuação policial tem seus excessos. Falou que a polícia está cobrando o que a 

lei define o que tem de ser cobrado e muitas vezes é interpelado pelos munícipes 

sobre a atuação da polícia. O Vereador Raimundo deu uma boa noite a todos, desejou 

seus pêsames a família do seu Anísio. Falou que a polícia tem que tomar as 

providências e punir severamente os culpados. Pediu que o Secretário Odean faça 
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um ofício convocando o comandante do Destacamento policial de nossa cidade para 

prestar algumas informações a esta casa. Disse que respeitará o trabalho da polícia 

militar e de já informa que não intervirá em nenhum tipo de situação. A Vereadora 

Presidente deu uma boa noite a todos, direcionou suas palavras ao Vereador Danillo, 

disse que no mês passado tinha comunicado ele e demais da comissão que nesse 

mês haveria o julgamento das contas. Falou que passou parte desse mês com ajuda 

do Prefeito um advogado para fazer a defesa do ex-gestor e conseguiu com a ajuda 

do Prefeito. Falou que houve a comunicação dos Vereadores via aplicativos de 

mensagens. Disse que a câmara tem que somar e que cada Vereador tem que fazer 

a sua parte. Falou que não faltou com respeito com a comissão, inclusive ontem não 

botou as contas em votação por respeito as comissões. O Vereador Danillo replicou 

que quer respeito as comissões, falou que esse fossem votadas hoje tais contas 

estariam em erro, vez que na defesa apresentada em parte fala do Município de 

Esperantina/TO. Disse que será a favor de mencionadas contas, todavia, quer análise 

previa das contas. A Presidente novamente, fez uso da palavra, disse que o erro 

mencionado, trata-se de erro meramente material, advindo de uma minuta. 

Parabenizou o Vereador Danillo pelo erro apontado, mas não se trata de erro tão 

grosseiro. O Vereador Danillo disse que não está aqui para fazer intriga, pediu respeito 

e seriedade no processo de julgamento. Falou que o processo deve ser levado a sério, 

pois ele vai ser enviado pelo Tribunal de Contas do Estado do Tocantins. Disse que 

não quer intriga com ninguém. Falou que quer trabalhar em prol de nosso povo. Pediu 

novamente que o trabalho seja prestado. Pediu a advogada dessa casa se faça 

presente nessa casa para prestar assessoria a esta casa de leis. Disse que cada 

parlamentar deve preservar seu CPF. Pediu união desta casa, bem como para que a 

responsabilidade seja dividida. A Vereadora Marqueane disse que Advogada está 

comunicada do julgamento dessas contas, falou que os Vereadores não trabalham só 

a noite e que a câmara está aberta a todos os dias para demais esclarecimentos. 
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Disse que a advogada da casa e o contador está a disposição dos colegas para 

prestar quaisquer esclarecimentos que se fizerem necessário. Disse que na semana 

passada a advogada esteve presente na casa, mas ninguém compareceu. O Vereador 

Johnnatan disse que as vezes é feita uma tempestade em um copo de água. Falou 

que mencionado erro em nenhum momento atrapalha a análise das contas. Falou que 

ao apreciar as contas, verificou que as contas foram rejeitadas pelo TCE por erros 

simples, sem grande relevância. Falou que comparar o balancete em apreço com os 

dos demais gestores, esse teria que passar em linha reta, vez que não deu nenhum 

prejuízo ao erário público. Parabenizou o Vereador Danillo pela leitura do processo e 

constatar o erro. Disse que outrora, fora doado bens públicos por esta casa sem que 

houvesse o conhecimento dos Vereadores. Sobre a doação do bebedouro, falou que 

recomenda que seja doado somente com a assinatura de todos os nove Vereadores. 

A Presidente, falou que sobre o bebedouro pediu fosse solicitado via ofício e confirmou 

que somente será doado caso haja a assinatura de todos os colegas. Por fim, 

agradeceu aos presentes e disse que não havendo mais nada a tratar nesta sessão 

declarou a mesma encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será 

assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Carrasco Bonito/TO, aos 18 dias do mês de abril de 2023. 
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